
Репрезентација Србије пласирала се у полуфинале Дејвис купа, после преокрета савладала је селекцију Казахстана са 2:1; У петак у 16 часова против Хрватске за финале
четвртак, 02 децембар 2021 09:04

Репрезентација Србије пласирала се у полуфинале Дејвис купа пошто је после
преокрета савладала селекцију Казахстана резултатом 2:1.

  

  

Одлучујући поен српском тиму донели су Новак Ђоковић и Никола Ћаћић, који су у дубл
конкуренцији били бољи од Андреја Голубјева и Александера Недовјесова – 6:2, 2:6, 6:3
за сат и 39 минута.

  

Претходно је први играч света савладао Александра Бублика 6:3 6:4 и изједначио на 1:1,
а на старту је Миомир Кецмановић изгубио од Михаила Кукушкина 7:6 (5), 6:4 и 7:6 (11).
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Србија ће у петак у 16 часова у полуфиналу играти против Хрватске.

  

Интересантно је да су у сва три сета одлучујућег дуела виђена по два брејка, а оно што
радује све навијаче српског тима је да се Ноле и Никола из меча у меч све боље слажу,
што је и сам Ћаћић изјавио после дуела у „Магичној кутији“.

  

Шта је претходило мечу дублова? Ђоковићу је за тријумф против Бублика било потребно
77 минута, дакле, остао је свеж за трећи дуел дана.

  

Кецмановић, који је дебитовао у Дејвис купу, поражен је резултатом 7:6 (5), 4:6, 7:6 (11)
после три сата и 17 минута узбудљивог тениса у шпанској престоници.

  

Хрватска је у понедељак елиминисала Италију, а на завршном турниру представљају је
Марин Чилић, Борна Гојо, који је сјајно одиграо све мечеве, Нино Сердарушић и најбољи
дубл света – Мате Павић и Никола Мектић.

  

У другом полуфиналу Немачка, која је избацила Велику Британију, чека бољег из меча
Русија – Шведска.

  

Мечеве Дејвис купа ексклузивно пратите у директним преносима на каналима Спорт
клуба.

  

Србија је у групној фази била боља од Аустрије, али је изгубила од Немачке резултатом
2-1. Србија се бори за први трофеј у Дејвис купу од 2010. године.

  

ТОК МЕЧА могли сте да пратите на Спорт клубу ХД у директном преносу, а у
текстуалној форми на сајту Спорт клуба.
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Ђоковић/Ћаћић – Голубјев/Недовјесов 6:2, 2:6, 6:3

  

Казахстанци први сервирају и одмах брејк лопта за Новака и Николу. Нису успели,
Голубјев и Недовјесов воде 1:0.

  

  

Миран почетак одлучујућег меча са обе стране. Србија је имала брејк лопту у првом гему,
а у наредна три оба тима су била сигурна – 2:2.

  

Коначно, брејк! Новак и Никола воде 3:2 у првом сету. Ђоковић је на сервису – Србија је
потврдила врејк и води са 4:2. Ђоковић и Ћаћић су изгубили само три поена на свој
сервис.
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Нова брејк лопта у седмом гему за српски дубл. Искоришћена! Србија води 5:2 у првом
сету.

  

Србија после поча часа добија први сет 6:2! Ноле и Никола су на пола пута да свом тиму
обезбеде пласман у полуфинале.

  

У прва три гема оба тима су била сигурна на свој сервис – Казахстан води са 2:1.

  

Три везане брејк лопте имају Казахстанци на сервис Ћаћића, али успела је Србија да
изједначи (40:40), а потом поклони још једну шансу противницима. Голубјев поентира за
брејк и 3:1.

  

Србија је већ у следећем гему имала прилику за рибрејк, али је Ћаћић лопту напуцао у
мрежу. Казахстан води 4:1. Сигуран гем за Новака и Николу, који смањују на 4:2.

  

Голубјев и Недовјесов без изгубљеног поена долазе до 5:2. Српски дубл сервира за
останак у сету, али Казахстан још једним брејком изједначује на 1:1.

  

Два гема у последњем гему без брејка – 1:1. Казахстан води 2:1, Ћаћић сервира.
Последња два пута противници су му одузели сервис. Ипак, Никола је сигуран – 2:2.

  

Ево га и брејк у трећем сету – Србија води 4:2! Новак је на сервису. Запретили су
Казахстанци, имали 15:30, али је Ђоковић везао три добра сервиса за 4:2. Много боље
играју Ноле и Никола, 0:30, али Казахстанци су везали четири узастопна поена и
смањили на 4:3.

  

Одличан гем – Србија води 5:3. Још гем до победе и пласмана у полуфинале.
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Две меч лопте нису искористили Новак и Никола на сервис противника… Али трећу јесу
– 6:3! Србија је у полуфиналу!!!

  

Ђоковић – Бублик 6:3, 6:4

  

Новак први сервира у дуелу који мора да добије. Двадесетчетворогодишњи Бублик је
тренутно 36. на свету и први пут игра против најбољег на свету. Ђоковић је добио први
гем, убацио је три од шест првих сервиса…

  

Србин у изузетно дугом другом гему није искористиио две брејк лопте, али има времена
– 1:1.

  

Није се дуго чекало на брејк Ђоковића. Ноле је четвртом гему имао две везане брејк
лопте и повео је са 3:1.

  

Новак је без већих потешкоћа, уз један изгубљен поен, потврдио брејк и има великих 4:1
у порвом сету.

  

Бублик је код резултата 5:2 сервирао за останак у сету, Ђоковић је имао две везане сет
лопте, али их није искористио. Први играч света имао је још четири пансе да одузме
сервис ривалу, али је Бублик „преживео“ и смањио на 5:3.

  

Ноле сервира за вођство у сетовима… И добија први сет за 37 минута – 6:3. Рутински.
Ђоковић је у три од четири сервис гема ривала имао брејк лопте.

  

Бублик је добио први гем у другом сету, а потом у другом није искористио две шансе да
одузме сервис противнику. Зато Новак није пропустио прилику и већ у следећем гему
направио је брејк за вођство од 2:1.
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Два експресна гема, без изгубљеног поена на обе стране, за вођство Ђоковића 3:2.
Србин сервира.

  

Први сервис одлично служи Новака, који без потешкоћа осваја још један гем и води са
4:2. Бублик је смањио на 4:3, а Ђоковић без изгубљеног поена дошао до 5:3. Казахстанац
сервира за останак у мечу.

  

Ноле је имао меч лопту, али је Бублик успео да продужи меч. Казахстанац је чак испод
руке сервирао у последњем поену за 5:4.

  

Ђоковић сервира за победу и изједначење. Казахстанац је запретио, имао је 15:30, али
најважнији поени припали су Србину који је свом тиму донео 1:1. Одлучује дубл.

  

Кецмановић – Кукушкин 6:7 (5), 6:4, 6:7 (11)

  

Миомир Кецмановић (69. на свету, 22 године) и Михаил Кукушкин (182. на АТП листи, 33
године) до сада су играли двапут – у првом мечу славио је представник Казахстана 2019.
у Шангају, а Миша је до победе дошао 2020. у Санкт Петербургу.

  

Кецмановић, који дебитује у Дејвис купу, није у сјајној форми – изгубио је претходних пет
мечева у главним жребовима АТП турнира.

  

Дуел у Мадриду боље је отворио српски тенисер – у првом гему после два изједначења
долази до прве брејк-лопте и одмах је користи. У наредном гему Београђанин је
потврдио брејк и Србија води 2:0 у првом сету.

  

Наредни гем лако у своју корист решава искусни Кукушкин, без изгубљеног поена.
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После брејка Кецмановић упада у веома лош период, а Кукушкин осваја девет поена у
низу и у том процесу враћа брејк, па је резултат 2:2. Затим Кукушкин осваја и гем на свој
сервис и комплетира преокрет – од 0:2 до 3:2. Имао је Кукушкин прилику да дође до
новог брејка, имао је брејк-лопту петом гему, али Кецмановић „преживљава“ и поравнава
на 3:3.

  

До тај-брејка се играло „гем за гем“ и није било брејкова, али је било јасно да своје
сервис-гемове лакше добија тенисер из Казахстана.

  

У тај-брејку је одмах на старту до мини-брејка дошао Кукушкин и после два поена на свој
сервис повео са 4:1. Кецмановић је потом освојио два поена на свој сервис, али Кукушкин
не греши када изводи почетни ударац и води 5:3

  

Затим следи маратонски поен у којем више концентрације има Србин, па враћа
мини-брејк и смањује на 5:4. Међутим, наредни поен на свој сервис Кецмановић не
осваја, што значи да Кукушкин има две сет-лопте. Користи другу и Казахстан води 2:0 у
сетовима.

  

У другом сету први гем на свој сервис остаја српски тенисер, а у наредном је Кукушкин
сигуран за 1:1. Трећи брејк доноси први брејк у другом сету – Кукушкин игра веома
добро, као у својим најбољим данима када је био 39. играч света. У наредном гему
Кукушкин потврђује брејк и води 3:1. Кецмановић стабилизује своју игру, осваја два
наредна сервис-гема, али не успева да надокнади брејк заостатка. Кукушкин води 4:3 и
сервира у другом сету.

  

Кецмановић враћа брејк у осмом гему. Повео је са 30:0 и после једног узбудљивог поена
мало среће га је делило од три везане брејк-лопте. Кукушкин долази до 30:30, али
Кецмановић ипак долази до једне брејк-прилике коју користи и поравнава – 4:4. У
наредном гему српски тенисер долази до предности 5:4 без изгубљеног поена, пре свега
одличним другим сервисима, и јасно је да је сада он тај који има присхолошку предност.

  

Затим долази десети гем о којем ће се дуго причати – видели смо 22 поена укупно,
већину веома атрактивних, осам изједначења и чак пет сет-лопти за Кецмановића.
Српски тенисер је успео да „преживи“ маратон, остане концентрисан, подигне ниво игре
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против ривала који је донекле пао у односу на први сет и превазиђе тешку ситуацију.
После два часа тениса у Мадриду резултат је 1-1.

  

Одлично је кренуо Кецмановић и на старту другог сета долази до велике предности од
3:0, па је сада у серији од седам узастопних освојених гемова. У првом и трећем гему
трећег сета (сервис-гемови) препустио је ривалу тек по један поен, а у другом је дошао
до кључног брејка искористивши трећу од три везане брејк-лопте.

  

Веома је близу био Кецмановић да у четвртом гему одлучујућег сета у потпуности реши
меч – видели смо још један гем за памћење, а Србин је пропустио чак пет брејк-лопти и
видно разочаран није стигао до вођства од два брејка. Ипак, Србија и даље има
предност 3:1 у трећем сету и Кецмановићу је за тријумф довољно да осваја своје
сервис-гемове.

  

После дугог периода Кецмановић има проблема да крају приведе сервис-гем, а искусни
Кукушкин не користи брејк-лопту. У наставку Миша ипак успева да дође до великих 4:1.
Сигурни су били ривали на свој сервис, што је сценарио који свакако одговара Србији, а
Кецмановић је на 5:3 почео да сервира за победу.

  

  

Деловало је да Србија крстари до прве победе над Казахастаном када је Кецмановић
имао две везане меч-лопте. Међутим, Кукушкин у тим тренуцима игра храбро, одлучно,
али има и дозу среће неопходну да неутралише обе меч-лопте и затим искористи своју
трећу брејк-лопту, те смањи на 5:4, па сада сервира за изједначење. Имамо прилику да
гледамо прави Дејвис куп инстант-класик. После овог гема Кецмановић је затражио
медицински тајм аут, очигледно исцрпљен.

  

У три наредна гема тенисери лако добијају гемове на свој сервис и јасно је да ће о
победнику овог епа одлучивати тај-брејк трећег сета. Имао је Србин предност
мини-брејка до осмог поена, али тада губи поен на свој сервис. Ускоро креће да се игра
на разлику и у драми сваки тенисер је до резултата 11:11 пропустио по четири
меч-лопте.
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Ђоковић: Поносан сам на Николу и на овај тим

  

Најбољи тенисер света Новак Ђоковић сијао је од задовољства након што је у пару са
Николом Ћаћићем обезбедио Србију пласман у полуфинале Дејвис купа.

  

  

Ђоковић и Ћаћић су у три сета били бољи од Казахстанаца Андреја Голубјова и
Александера Недовјесова за укупних 2:1, а Ноле је претходно славио и у сингл
конкуренцији против Александра Бублика.

  

„Најпоноснији сам на такмичарски дух. Мало смо пали у другом сету, али успели смо да
се вратимо. Успели смо да задржимо брејк у одлучујућем сету и пребацимо моментум на
нашу страну. Поносан сам на Николу и на овај тим, заслужили смо да будемо у
полуфиналу,“ рекао је Ђоковић који је похвалио и казахстанску екипу и њихове навијаче.
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четвртак, 02 децембар 2021 09:04

  

Пресрећан је био и Никола Ћаћић, који је тек трећи пут у каријери играо у пару са
Новаком.

  

„Сваки меч све смо бољи и бољи. Имали смо мало проблем у другом сету, изгубио сам
два своја севиса, али успели смо да се вратимо у трећем. Много сам сећан. Желим да се
захвалим Викотру, публици и мом тиму.“

  

Поносан је селектор Виктор Троицки.

  

  

„Поносан сам на све њих, дали су све од себе. Нисмо имали среће у првом мечу, али
Новак је био фантастичан и у синглу и у дублу, као и Никола у дублу. Поносам на екипу и
на навијаче који су нам помогли. Имаћемо времана да се одморимо до петка, само лагано
и да се припремимо за наредни меч, једва чекам,“ додао је Троицки.

  

Дуел између Србије и Хрватске гледајте у петак од 16 часова само на Спорт Клубу.

  

(Н1)
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